

马志峰调研城市精细化管理工作 让群众切实体会到、享受到城市建设的成果

本报讯 11月29日下午,新郑市委副书记、市长马志峰在调研城市精细化管理工作情况时表示,以推行路长制为抓手,创新体制机制,实行网格化管理,不断提升城市精细化管理水平、提高城市品质,营造良好的生产生活环境,让群众有更多获得感。

马志峰等带领市政府办、督考办、城管执法局、住建局等单位负责同志先后到渔公一街、西亚斯、联通公司门口、数字化城管指挥中心、中信地下停车场入口、中信银行广场、中华路与新华路交叉口申子园新建公厕、洧水路等地,现场了解街道城市管理情况、餐厨油烟排放达标情况、停车场运行情况、路长制

实施、新概念环保公厕情况以及推进解决城市精细化管理工作中遇到的困难和问题。

调研中,马志峰要求,各级各部门要充分认识推进城市精细化管理的重要意义,各职能部门要履职尽责,多策并举,创新工作方法,抓出亮点,形成特色,狠抓关键问题和薄弱环节,共同探讨解决存在的问题。同时要学习、借鉴发达城市的好做法,坚持城市规划、建设发展与城市精细化管理有机结合,相辅相成,不断加大管理、维护力度,让群众切实体会到、享受到城市建设的成果。

新郑时报 李显文

马志峰调研违法用地整治和农民工工资发放工作 健全机制 明确责任 保障农民工合法权益

本报讯 11月28日,新郑市委副书记、市长马志峰在调研违法用地整治、农民工工资发放工作时表示,要提高认识、认清形势,健全机制、明确责任,切实做好违法用地整治、农民工工资发放工作,切实保障农民工合法权益,为加快郑州国家中心城市次中心建设营造和谐稳定环境。

马志峰带领相关部门负责人先后到安恒品邸项目、润恒仓库项目、好想你园区、亚泰枣业、小石庄社区、锦艺城四期项目和绿科农业科技有限公司等地实地考察,相关负责人就农民工工资发放和违法用地整治情况进行汇报。

马志峰说,保障农民工工资支付工作,关系到人民群众的切身利益,关系到社会和谐稳定。各级各部门要提高政治站位,充分认识到做好治欠保支工作的重要性和紧迫性,求真务实地抓好治欠保支工作的落实。要高度重视,深刻认

识到违法用地整治工作的必要性、紧迫性,结合实际制定整治措施、责任和完成时限,及时研究解决工作中遇到的问题。要提高认识,守住底线,抓好制度落实,不得以任何理由拖欠农民工工资。同时,主管部门要联合项目所在地政府,对辖区内的各项目认真排查,建立工作台账,确保农民工工资按时发放。各乡镇(街道、管委会)要承担辖区内违法用地行为治理工作的主体责任,组织协调相关部门依法履行职责,及时对违法建设和违法用地进行遏制、拆除和复耕。

马志峰表示,要强化责任意识,聚焦重点,精准发力,加强领导,健全机制,努力形成制度机制完备、责任分工明确、监管落实到位的治理格局,切实做好违法用地整治及农民工工资发放工作,为加快郑州国家中心城市次中心建设营造和谐稳定环境。

新郑时报 李显文

新郑市纪检监察系统工作会议召开 提高专业化水平 打造纪检监察铁军

本报讯 12月3日下午,新郑市纪检监察系统工作会议召开。新郑市委常委、纪委书记、监察委主任徐卫东出席会议并讲话。

会议传达了中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际在河南调研时的指示精神,共同学习了全省纪检监察工作会议、全省深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作推进会、全省纪检监察干部座谈会和郑州市纪委监察工作会议精神,研究部署贯彻落实措施。

徐卫东表示,要坚定“两个维护”,坚决落实习近平总书记和党中央的决策部署,始终绷紧政治纪律和政治规矩这根弦,集中整治形式主义、官僚主义,确保

党中央政令畅通、令行禁止;坚持执纪为民,大力整治群众身边的不正之风和腐败问题,积极推进市县巡察向村居延伸,提升基层监察监督效果,聚焦扶贫领域腐败和作风问题、涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题、惠民政策落实中的腐败和作风问题,要深化以案促改,不断巩固从严态势,注重查漏补缺,继续保持警钟长鸣,让警示教育更有实效;要加强自身建设,坚持严管厚爱原则,突出政治建设,着力解决空编空岗问题,加快信息化建设,强化监督执纪的科技支撑,不断提高纪检监察队伍的专业化水平,打造纪检监察铁军。

新郑时报 李显文

新郑市组织收听收看全国危险化学品安全生产专题会

本报讯 12月2日下午,全国危险化学品安全生产专题视频会议召开。新郑市委常委、常务副市长王智明等在新郑市分会场收听收看会议实况。

会议深入学习落实了习近平总书记关于安全生产和应急管理工作重要论述,通报了河北省张家口市“11·28”爆

炸着火等事故。会议要求,各地区、各相关部门和企业单位要立即行动起来,强化责任落实,采取有力措施,切实做好危险化学品安全生产工作,有效防范和坚决遏制重特大事故发生。

新郑时报 李显文

平安银行新郑支行开业 信用个贷助力小微企业

本报讯 12月1日,平安银行新郑支行开业,新郑市副市长李猛出席并致辞,新郑市工商联主席刘彩云、各基层商会会长等也出席了此次开业仪式。

平安银行新郑支行的开业对新郑的民营经济、民营企业来说是件大好事。作为首家人驻新郑的平安银行,将为新郑的金融发展增添新的生力军,为新郑中小企业发展提供实质性支持。

据悉,平安银行打造的中小企业网上信贷平台,实现了审批效率高、到账速度快、融资成本低,将缓解新郑市民营企业融资难、融资贵问题,对新郑中小企业的发展具有更为深远的意义。

李猛在开业仪式上表示,金融是现代经济的核心,银行是地方经济发展的

助推器。平安银行作为一家综合性商业银行,在新郑设立支行,为新郑市金融产业发展注入了新的活力,对进一步完善新郑市金融体系、增强资本融通能力、提高区域经济综合竞争力具有重要的推动作用。作为属地政府,我们将大力支持平安银行新郑支行拓市场、求发展,不遗余力地提供全方位、全过程的协调与服务,帮助其不断发展壮大。同时,也希望平安银行本着“服务地方经济、服务中小企业、服务人民群众”的原则,围绕新郑市城市提质、产业项目建设、中小企业发展等方面,提供更多、更好的金融产品,在服务发展中不断壮大实力,实现自身与地方经济共赢发展。

新郑时报 李显文

新郑市财政局组织近百名党员开展党员活动日扶贫活动



本报讯 “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”12月1日,新郑市财政局组织近百名党员开展党员活动日扶贫活动,在财政局局长李炎宏的带领下,全体党员在敬楼村进行了党员宣誓。

当日上午,李炎宏等一行首站到达城关乡敬楼村,参观学习了该村在乡村振兴人居环境改善方面所做的工作,随

后全体党员进行了党员宣誓,并听取该村书记对村子发展的想法和思路,党员们纷纷用手机记录,以便后期学习。

上午10点,一行人又赶往李庄村,党员们分成8个组,各自带着扫把、铁锹前往各自帮扶的村组,帮助贫困户清扫垃圾、铲除杂物。为了带动党员积极参与,李炎宏带头干活,拿着铁锹铲除贫困户房前屋后的杂草、平整道路。虽然天气冷,但他们干得热火朝天,一会儿工夫,小院就整洁多了。

打扫卫生结束,李炎宏又带领党员慰问了辛店镇第四敬老院孤寡老人,为她们送去了油、鸡蛋、面包,同时还组织女同志为老人们包了一大锅的饺子。中午党员们和孤寡老人们一起吃饺子,冬日里,其乐融融。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图